

## H Í R L E V É L

2024. június - július

- A nyári időszakban telt házzal zajlik az üdültetés a TESZ siófoki nyaralóiban. Az esetleges lemondásokról és az így felszabaduló helyekről folyamatosan értesítjük tagjainkat. A Bükkszéken lévő üdülőben is megnyitottuk a maximum 6 fő befogadására alkalmas apartmant, az első visszajelzések nagyon kedvezőek, vendégeink teljes mértékben elégedettek voltak az üdülő színvonalával. Itt még vannak szabad helyek, ezekről munkaidőben Hludék Magdolnánál lehet érdeklődni személyesen a „C” épület első emeletén a TESZ irodában, vagy a hludék.magdolna@waberers.com e-mail címen, illetve a 06-70-488-8604-es telefonszámon.
- 2024.06.01-én került sor az idei IRU díjátadó ünnepségre, ahol azok a nemzetközi fuvarozásban dolgozó gépjárművezetők kaphatták meg a rangos kitüntetést, akik saját hibás balesetmentesen teljesítettek 1.000.000 km-t. A cégcsoportnál dolgozó kollégáink díjait Barna Zsolt (ebben az esetben, mint MKFE elnök) Kerékgyártó János (Közlekedési hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár) és Böröndy Levente (WI. operációs igazgató) adták át. Pohárköszöntőt Verestóy Attila, a TESZ alelnöke mondott. A díjazottak között szakszervezetünk több tagját is köszönthettük.
- 2024 októberében lejár a Waberer's International Nyrt-nél működő Üzemi Tanács és Munkavédelmi Bizottság mandátuma, ezért 2024.07.10-én létrejött egy 3 fős Választási Bizottság, amelynek feladata az október 1 - 3 között tartandó választások lebonyolítása. A bizottság a helyben szokásos módon, a faliújságokon közzétette az ezzel kapcsolatos tájékoztatót és a választásra jogosult, valamint a választható munkavállalók névsorát. Ezúton arra kérjük a TESZ tagjait, hogy ellenőrizzék azt, hogy szerepelnek-e ezeken a listákon. Amennyiben nem, úgy kérjük jelezzék azt a „C” épület első emeletén lévő irodánkban, vagy a 421-6666 / 4345-ös telefonszámon.
- 2024. június 4-én került sor az ETF (European Transport Worker's Federation; Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége) Végrehajtó Bizottságának soron következő ülésére, amelyen a TESZ is képviseltette magát. Továbbra is kiemelt témák voltak a fuvarozási ágazatban jelenlévő munkaerőhiány, a munkavállalók elöregedése és a női munkavállalók arányának lehetséges növelése is. A nemzetközi fuvarozásban meglévő munkakörülmények javítása, a megfelelően kialakított parkolók számának növelése és a szakma vonzóvá tételének lehetősége a fiatalok számára - szintén prioritást élvező tárgykörök voltak a megbeszélésen. Ezen kívül szóba került még az elektromos járművek elterjedésének a lehetősége, a megfelelő töltőállomások kialakításának a feltételei és a digitalizáció, automatizáció kérdésköre is.

Budapest, 2024. július 31.